

OKTÓBER

Nyugdíjba vonulnának

Lapcsaládunk írta meg először október 8-án, hogy várhatóan még idén kinevezi Ferenc pápa a gyulafehérvári római katolikus érsekség új vezetőjét, miután Jakubinyi György érsek a nyugdíjazását kérte. Nyugdíjba vonult a Csíkszeredában szolgáló Tamás József püspök is. Aztán néhány napja az is kiderült, hogy a Kultúra Pápai Tanácsának irodavezetőjét, Kovács Gergelyt nevezte ki Ferenc pápa a Gyulafehérvári Főegyházmege érsekévé a leköszönő Jakubinyi György helyébe.



Felmentett eljárók

A Maros Megyei Törvényszék első fokon minden vádpont alól felmentette Csíkszereda polgármesterét és alpolgármesterét, Ráduly Róbert Kálmánt és Szőke Domokost az ellenük évek óta zajló büntetőperben, októberben. Az ítélet nem jogerős, és mint később kiderült, meg is történt a fellebbezés, a tárgyalás jövőre marad. A két eljáró elleni pert 2016 tavasza óta tárgyalta a Maros Megyei Törvényszék, az eljárás során számos tanút hallgattak meg, akik mind azt állították, a polgármester és alpolgármester nem követett el törvénytelenégeket.



NOVEMBER

Messze még a megoldás

A tervezettnél jóval később ugyan, de november hatodikán ismét tárgyalóasztalhoz ültek az úzvölgyi katonatemetővel kapcsolatos kérdések tisztázása érdekében a magyar és a román hadisírgondozásért felelős szervezetek, ezúttal ráadásul német és orosz illetékesek is csatlakoztak hozzájuk. Noha a sírkertnél tartott szerdai egyeztetés során jelentős előrelépés nem történt, az érintettek álláspontjaik ismertetése után a helyszínt is körbejárták, és abban mind egyetértettek, hogy békés megoldásra van szükség.



Kilőtt medve, kirúgott prefektus

Hosszas szenvedés után, november 17-én koradélután kábították el, majd lőtték ki azt a medvét, amelyet azelőtti napon este ütöttek el a 13A jelzésű országút Parajd és Szováta közötti szakaszán: a nagyvadnak három végtagja törött el, képtelen lett volna tovább élni a vadonban.

Totojázása miatt még aznap menesztette tisztességéből Jean-Adrian Andreit, Hargita megye prefektusát Ion Marcel Vela belügyminiszter. Decemberben be is iktatták Ion Procát, a Nemzeti Liberális Párt megyei önkormányzati képviselőjét Hargita megye prefektusává.



DECEMBER

Emészthetetlen PISA-eredmény

Háromévente, a PISA eredmények időszakos összegzésénél, minden kiderül! Rendszerszintű és mélyreható oktatási reform kidolgozása, szakemberekből álló parlamenti munkacsoport létrehozása – a Tanügyi Szabad Szakszervezetek Szövetsége és a Romániai Magyar Pedagógusok Szövetsége egyaránt intézkedéseket sürget a december elején megjelent PISA-felmérés eredménye miatt, amely szerint átlag alatti a romániai diákok teljesítménye.



Kisorsoltuk nyereményeinket

Percekig szólni sem tudott, amikor világossá vált számára, hogy megnyerte Lapozni főnyeremény! nevű játékunk fődíját, mondta Xántus Árpád december 13-án. A csíkszeredai fiatalember kifejezetten csak a Toyota Corolláért vett részt a játékban, és szerencséjére épp azt nyerte meg. A Lapozni főnyeremény! játékunk második díját, a fűnyíró traktort székelyudvarhelyi előfizetőnk nyerte: Lázár Albert régi, hűséges olvasónk. Harmadik díjunkt a gyergyószentmiklósi Czink Gábor nyerte: hűséges olvasónk utazhat el másodmagával Szovátra egy wellness hétvégére.



▲ ÖSSZEÁLLÍTÁSUNK FOTÓIT BARABÁS ÁKOS, BELICZAY LÁSZLÓ, ERDÉLY BÁLINT ELŐD, GÁBOS ALBIN, HAÁZ VINCE, PINTI ATTILA KÉSZÍTTÉK. INFOGRAFIKÁK: TÓTH SZILÁRD

HIRDETÉS



BÉKÉS, BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁN
MINDEN JÓAKARATÚ EMBERNEK
FENYÉD KÖZSÉG
POLGÁRMESTERI HIVATALA NEVÉBEN
BOKOR BOTOND POLGÁRMESTER!

Sikerekben gazdag, boldog új évet kíván Önöknek
a Parajdi Önkormányzat nevében
Bokor Sándor polgármester és Nyágrus László alpolgármester!

